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Milí Hostiňáci, 

v  tomto květnovém Zpravodaji naleznete 

Dotazník, jehož cílem je posbírat informace 

od  vás, obyvatel Hostinného, o  tom, jak se 

vám v  našem městě žije. Je před námi totiž 

tvorba nového programu rozvoje města Hos-

tinné na  období let 2023–2030. Rada města 

pro jeho zpracování vybrala agenturu DRAG, 

která má s  obdobnými projekty zkušenosti 

a podílela se i na tvorbě předchozího progra-

mu rozvoje města. 

Plánování je pro každou obec důležité, veš-

keré projekty a akce je nutné vždy dobře při-

pravit jak po stránce technické tak po strán-

ce finanční. A  to dnes bez plánování nejde.

Obzvláště v těch případech, kdy se financová-

ní neobejde bez externího financování z do-

tačních zdrojů. A  to nejdůležitější je, aby se 

realizovaly projekty, které chcete vy, obyvate-

lé Hostinného.

Jsem ráda, že tvorbu plánu bude řídit a  ko-

ordinovat pan Ing. Michal Hátle. Ten jakožto 

bývalý Hostiňák naše město dobře zná a po-

dílel se na  řadě již realizovaných projektů 

podpořených dotačními prostředky.

Kudy by se tedy Hostinné mělo ubírat v příš-

tích letech? Co považujete za  nejdůležitěj-

ší a  co za  okrajové? Chceme znát váš názor 

a  pro tvorbu plánů do  budoucna potřebuje-

me vědět, jak Hostinné dnes vidí sami jeho 

obyvatelé, jak se jim zde žije. Proto v  tomto 

Zpravodaji naleznete dotazník, který by měl 

na  tyto a  další otázky odpovědět. Je možné 

jej vhodit do  schránky na  úřadě vedle po-

kladny, odevzdat v  infocentru nebo vyplnit 

on-line na webu města Hostinné  nejpozději

do 12. 5. 2023. Vyplňování by nemělo zabrat 

více než pět minut času.

Dotazníky se následně zanalyzují a  stanou 

se podkladem pro jednání pracovních sku-

pin, které budou během podzimu pracovat 

na třech základních tematických okruzích:

• Podnikání a zaměstnanost, infrastruktura

• Školství, zdravotnictví, sociální oblast,

bezpečnost

• Kvalita života, volný čas, cestovní ruch

V červnu pak proběhnou ke každému tema-

tickému okruhu veřejná projednání, kde bu-

dou mít občané příležitost se aktivně zapojit 

do  jeho tvorby. O  termínu jejich konání vás 

budeme včas informovat.

Čeká nás tedy plánovací a  tvůrčí jaro,

jehož výsledkem bude koncem roku nový 

program rozvoje města. Stěžejní částí tohoto 

dokumentu pak bude akční plán a  zásobník 

projektů.

Přeji krásné jaro a budeme rádi, pokud si na-

jdete čas na vyplnění dotazníku.

Dagmar Sahánková

starostka města

Město Hostinné vyhlašuje
soutěž „LOGO“

a soutěž „MOTTO“
neboli soutěž o zpracování loga 

pro dokument a soutěž o nejlepší 

motto pro dokument

Program rozvoje města Hostinné 

na období let 2023–2030.

Soutěž je určena jak pro žáky 

a  studenty, tak pro širokou ve-

řejnost. Fantazii a  kreativitě se 

meze nekladou!

Motto představuje heslo, frázi

či slogan, které v  několika málo 

slovech vystihne charakter města 

Hostinného a jeho žádoucí rozvoj.

Příklady motta jiných měst:

„Trutnov – město draka“

„Liberec – srdce severu Čech“

„Hostinné – město s obřím srdcem“

Návrh z  každé kategorie, který 

bude vybrán jako nejlepší, bude 

náležitě oceněn.

Tvůrci vítězných návrhů získají 

permanentky na koupaliště!

Termín pro odevzdání návrhů: 

do 30. 6. 2023

Forma odevzdání:

 - návrh v listinné podobě formátu 

A4 či A5 ručně zpracovaný nebo

 - návrh v  elektronické podobě

– souboru ve formátu *.doc či *.pdf.

Místo odevzdání:

návrhy v listinné podobě

 - Městský úřad Hostinné,

 - Informační centrum,

návrhy v elektronické podobě na ad-

resu asistentka@muhostinne.cz.

Ve  svém návrhu nezapomeňte 

uvést jméno a  příjmení zpracova-

tele a kontakt (telefon, e-mail).
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  ZDRAVOTN ICT V Í

TSH UKLÍZEJÍ A ČISTÍ
K  jarním činnostem Technických služeb 

Hostinné patří kromě úklidu a čištění ulic 

také čištění svodnic  povrchových vod. 

V dubnu na Sibyle a Antoníčku proběhla 

větší jarní údržba těchto žlabů, které zaru-

čí bezproblémový odvod srážkových vod.

Miloš Hvězda, ředitel TSH

JAK SE DĚLÁ ŠOUBYZNYS 
To je název pořadu, se kterým zavítali 

v  pondělí 27. 3. 2023 Nikola Votrubo-

vá a Petr Jablonský do Národního domu 

v Hostinném. A s nimi celá plejáda zná-

mých osobností a celebrit. 

V této zcela nové zábavné šou, která byla 

plná převleků, písniček a scének, dělá 

parťačku  známému českému imitátorovi 

začínající zpěvačka Nikola, kterou možná 

znáte ze Superstar 2021. 

Návštěvníci mohli nahlédnout i do sou-

kromí našich VIP osobností. A ty radily 

nezkušené zpěvačce, čeho se vyvarovat, na 

koho si dát pozor či jak využít svých před-

ností. Mezi rádce patřili František Ringo 

Čech, Petr Dvorský, Felix Holcman, Jan 

Nedvěd, Halina Pawlovská a Karel Gott. 

Věřím, že se všichni pobavili a užili si pří-

jemný večer. 

Děkujeme účinkujícím a také zvukaři 

Slávku Šmídovi.

Za pořadatele

Jana Exnerová, vedoucí infocentra

CELOPLOŠNÁ DERATIZACE MĚSTA
Celoplošná deratizace hlodavců bude letos opět zahájena v  červnu pokládkou nástrah do ka-

nalizační sítě, suterénních a  sklepních prostor bytových i nebytových domů a dalších objektů 

ve  vlastnictví města. Následně bude prováděna kontrola, doplňování nástrah a  vyhodnocení 

účinnosti deratizace. Ukončení deratizace předpokládáme v červenci tohoto roku. 

Vyzýváme všechny vlastníky rodinných domů, pozemků a  vlastníky ob-

jektů sloužících k  podnikání, aby se k  plánované plošné deratizaci připo-

jili. Společný postup zvýší účinnost boje s  hlodavci. Deratizaci si můžete 

zajistit prostřednictvím firmy 3D Tomáš Ulrich, O. Číly 1547, Nová Paka, 

mob. 777 151 252, e-mail: info@3Dnovapaka.cz. Jedná se o placenou službu.

Alena Vaňková, odbor investic a majetku   

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. 5. 2023 D.A.H. stomatologie s.r.o poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802

6. a 7. 5. 2023 CHRUP s.r.o. Krkonošská 205, Vrchlabí 499 422 050

8. 5. 2023 MUDr. Pohořelá Magdalena Krkonošská 144, Vrchlabí 737 503 110

13. a 14. 5. 2023 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

20. a 21. 5. 2023 MDDr. Róžová Iva Žižkova 523, Vrchlabí 733 533 697

27. a 28. 5. 2023 Petrák stomatologie Vrchlabí s.r.o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

TEREZA
V  sezoně 2021/2022 byla Tereza Voborní-

ková velmi úspěšná v  juniorské kategorii. 

Snad každý věřil, že i  mezi seniory o  ní 

bude brzy vědět celé biatlonové zahrani-

čí. V  první sezoně 2022/2023 mezi dospě-

lými nezklamala a  příjemně překvapila. 

Na  konci sezony se dokonce poprvé podí-

vala na  květinový ceremoniál. Začátkem 

dubna se s námi přišla podělit o své pocity. 

Měla jsi pro tento Světový pohár nějaká 

očekávání a naplnila se? Myslím, že musíš 

být spokojená. Byla radost na tebe koukat. 

Byly závody, na které bych raději zapomně-

la, ale celkově, když mám hodnotit, došlo 

k  běžeckému zrychlení i  střelba se maličko 

zlepšila. Některé výsledky byly na  bodech, 

a to jsem si také moc přála. Co jsem si stano-

vila, se povedlo. A tak si pro příště stanovím 

další, vyšší cíle. 

V rozhovoru v dubnovém zpravodaji 2021 

jsem se mimo jiné ptala, jak se ti běhá 

a střílí. Celkově sis chválila obojí. Jak je to 

po dvou letech? 

To záleží na  tom, v  jaké je to konkurenci. 

Letos jsem měla větší důvěru v  běhu než 

ve střelbě.

Zaznamenala jsem, že jsi měnila pažbu. Má 

to nějaký důvod? 

Pažbu jsem měla od 17 let a pociťovala jsem 

už, že bych chtěla mít věci jinak. Někdo má 

stejnou pažbu roky, někdo ji mění každý 

rok. Patří to k tomu, když se chce člověk po-

sunout. A vím, že to určitě nebude poslední 

pažba. ☺ Jediné, co musí pažba splňovat, je 

minimální váha 3,5 kg. 

V  dubnu 2022 jsme pozvali všechny tvé 

fanoušky na  náměstí v  Hostinném, aby tě 

mohli také přivítat a  poděkovat. Podpora 

fanoušků a  rodiny je samozřejmě potřeba. 

Líbí se mi, jak vždy v rozhovoru pozdravíš 

a jsi usměvavá, i když ti určitě vždy do smí-

chu není. 

Bez fanoušků by to nešlo. Jsem moc ráda, 

že loni přišlo i v  tom nepříznivém počasí to-

lik lidí, bylo fajn udělat jim radost a  také si 

s nimi povídat. Je pravda, že do smíchu mi ob-

čas není, ale protože je brzy další závod, smu-

tek mi dlouho nevydrží. Rozhodně neříkám, 

že mne to nemrzí, a  dost to prožívám. Je to 

náročné, člověk je po závodě plný emocí, ale 

nerada přenáším svoji náladu na ostatní lidi, 

takže ani v rozhovorech nevidím důvod, proč 

bych měla být na  lidi nepříjemná jen proto, 

že se mi něco nepovedlo. Oni za to nemůžou.

Výborně jsi rozjížděla štafety a díky skvělým 

výsledkům sis zkusila i  závody s  hromad-

ným startem. Každý závod je jiný. Stíhačky, 

sprinty, vytrvalostní… Máš nějaký závod 

nejradši nebo naopak nejméně oblíbený? 

Zezačátku jsem rozhodně neměla ráda prá-

vě ty štafety. Ale pak mě začaly strašně ba-

vit. Odjela jsem si první svůj úsek a mohla 

se pak dívat na ostatní. Tento závod je velmi 

krátký. a tak není tak náročný, jako je třeba 

15 km, tak je pro mne asi ten štafetový nej. 

U vytrvalostního jsem kromě jednoho poka-

zila všechny, tak letos to nebyl můj nejoblíbe-

nější typ závodu, příští rok se snad opět stane 

mým nejoblíbenějším typem závodu. 

Jak zvládáš závody a školu? A najdeš si čas 

i pro sebe? 

Loni jsem se v  sezoně dost učila, měla jsem 

i zkoušky před závody. Letos to tak náročné 

nebylo, více jsem se soustředila na  závody. 

Těch závodů bylo oproti loňsku hrozně moc. 

Odložila jsem si státnice a  školu doháním 

teď. Tahle forma je snesitelnější. Jinak čím 

jsem starší, tím více si vážím času a  pořád 

se učím dobře si rozložit denní režim a  po-

vinnosti v něm vzhledem k tomu, jak moc je 

regenerace ve sportu důležitá. 

Vím, že tě ke konci sezony trápily zdravot-

ní potíže, o kterých jsi se zmínila až téměř 

po posledním závodě. Už je to lepší? 

Už to snad spěje ke zdárnému konci. Samot-

nou mě překvapilo, jak takový zánět může 

pozlobit. Doteď jsem si myslela, že je nejbo-

lestivější zvrtnutí kotníku, ale asi to přehod-

notím. Ale můžu si za to vlastně sama. Mys-

lela jsem si, že to za týden bude dobré. Léčba 

trvá už 3 týdny a nemůžu ještě běhat, ale už 

to tolik nebolí. 

Mistrovství světa v biatlonu v roce 2024 se 

uskuteční 5.–18. 2. 2024 v  Novém Městě 

na Moravě. Bude to podruhé, kdy bude toto 

biatlonové středisko pořádat mistrovství 

světa – předtím se zde závodilo v roce 2013. 

Jak se těšíš? 

Již letos jsem tam závodila, poprvé na me-

zinárodní soutěži takhle doma. Byly to jen 

tři závody. Mistrovství světa je vůbec takové 

speciální. Těším se moc a jsem ráda, že jsem 

si to už letos vyzkoušela. Tím, že to bude 

doma, bude to takové svazující, ale mít

domácí mistrovství světa se povede třeba

jen jednou za  kariéru, takže si to hlavně 

chci užít. 

A prozradíš nám na závěr své plány na  le-

tošní rok a máš nějaký vzkaz čtenářům a fa-

nouškům? 

Co se týče tréninku, ráda bych se vyhnula 

zraněním a  nemocím. Letos to vše proběh-

lo dobře, i  bez rýmy. Chtěla bych se hodně 

zaměřit na střelbu. Jak už jsem říkala, řešila 

jsem novou pažbu, zaměřila bych se na po-

sun v  té střelbě a  bude mě čekat psaní ba-

kalářky a  doufám, že se mi podaří zdárně 

odstátnicovat. A určitě bych ráda na pár dní 

někam vycestovala, nějaký poznávací zájezd 

po Evropě. 

A  fanouškům bych vzkázala, že doufám, že 

nám i  nadále budou fandit, ať už osobně, 

nebo u  televize, protože nás to velmi popo-

hání. Na to, jak jsme malá země, je až nesku-

tečné, kolik lidí se sešlo v tom Novém Městě, 

kolik lidí se přijelo podívat. Je to takové za-

dostiučinění. Neděláme to jen pro sebe, ale 

dělá to i  radost někomu dalšímu, motivuje 

ho to a vyrazí třeba na běžky. 

Děkuji za  milé povídání a  přeji spoustu 

dalších úspěchů a  splnění všech cílů, vždy 

s  úsměvem a  bez zranění. Fandit určitě

budeme. ☺
Jana Exnerová

vedoucí informačního centra
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  OBČANSKÁ PORADN A /  VZPOMÍNKY

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 8. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 20. 3. 2023
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 8 v ul. Dolní brána 56, 

543 71 Hostinné na dobu určitou s platností od 1. 4. 2023 do 31. 3. 2026

za nájemné ve výši 126 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 5 v ul. I. Herrmanna 368,

543 71 Hostinné  na dobu určitou s platností od 1. 4. 2023 do 31. 3. 2026

za nájemné ve výši 155 Kč/m2.

RM neschvaluje uzavření nájemní smlouvy jejímž předmětem je proná-

jem nebytového prostoru č. 101 v přízemí domu čp. 24, ulice Náměstí, 

543 71 Hostinné, jenž je součástí pozemku p. č. st. 32/2 v k. ú. a obci 

Hostinné, o výměře 80 m2, a to za účelem prodeje elektronických cigaret.

RM uděluje souhlas s provedením dodatečných terénních úprav na čás-

ti pozemku p. č. 373/1 v k. ú. a obci Hostinné, spočívajících ve vyrov-

nání terénu tak, aby na předmětné části pozemku byla obnovena cesta, 

jejíž terén bude plynule vzestupný v celé délce z ulice V. Nováka, čímž 

dojde k opětovnému zprůchodnění k pozemku p. č. 369/2. Terénními 

úpravami nesmí dojít k poškození kořenového balu listnatého stromu 

v této lokalitě a musejí být dodrženy odtokové poměry této komunikace. 

Před započetím úprav bude předložen jejich finální návrh k odsouhla-

sení OIM. Po skončení prací musí být zástupce OIM přizván k převzetí 

odsouhlaseného provedení úprav.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 9. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 28. 3. 2023
RM souhlasí s podáním žádosti o zařazení do Sítě poskytovatelů soci-

álních služeb v Královéhradeckém kraji, pro organizaci PROSTOR PRO 

o.p.s., Čajkovského 1861, 500 09 Hradec Králové, IČO 70155577.

RM souhlasí se spolufinancováním a podporou sociálních služeb z roz-

počtu města Hostinné v rozsahu 200.000 Kč ročně.

RM schvaluje uzavření darovací smlouvy s Nadačním fondem ŠKODA 

AUTO, IČO 07700903, se sídlem tř. Václava Klementa 869, 291 01 Mla-

dá Boleslav, o přijetí daru ve výši 479.015 Kč na realizaci projektu Vol-

nočasové aktivity - hřiště sídliště", dle návrhu darovací smlouvy, která 

je přílohou.

RM ukládá OIM podat žádost o poskytnutí účelové státní dotace z Pro-

gramu regenerace MPR a MPZ na rok 2023 na akci "Hostinné - opra-

va ohradní zdi v  Parku smíření 2. část - I. etapa" v  částce 335 tis. Kč 

a  na  akci "Hostinné - kostel Nejsvětější Trojice 1. etapa oprava krovu 

a střechy - část 2" v částce 300 tis. Kč.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 3 SoD č. 179/2022 se společností MM 

Hallinto s.r.o., Pod Lipím 244, 547 01 Náchod, IČO 28820266, na speci-

fikaci provedených prací v roce 2023 v částce 1.103.329,43 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke SoD č. 249/2022 uzavřené 28. 6. 

2022 na zhotovení díla "Hostinné - modernizace stávajícího kina čp. 139 

- projekční práce", spočívající v navýšení ceny díla o vícepráce v částce 

144.000 Kč bez DPH, se společností Projektový ateliér DAVID s. r. o., 

Ruprechtická 199, 460 14 Liberec 14, IČO 27277577.

RM schvaluje uzavření smlouvy na  realizaci stavby "Hostinné - ul. 

Opletalova-Labská rekonstrukce veřejného osvětlení", se společností 

ELEKTRO-COMP spol. s  r. o., Maloskalická 68, Malá Skalice, 552  03 

Česká Skalice, IČO 15032060, za cenu 2.405.804,71 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo na  realizaci stavebních prací 

v rámci veřejné zakázky "Lávka přes náhon v Hostinném" se společností 

KAMPA - MARYNKA s.r.o., se sídlem Lesní 1060, 514  01 Jilemnice, 

IČO 26014998, za cenu 1.819.000,00 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo, jejímž předmětem jsou stavební 

práce v rámci zakázky "Obnova vodovodu a kanalizace ul. K Náhonu-

-Hostinné", se spol. Z&D stavby, s.r.o., K Bělidlu 568, Horní Staré Město, 

541 02 Trutnov, IČO 27488055, za cenu 2.575.450 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy na  realizaci stavby "Hostinné

- ul. B. Němcové a  A. Jiráska, obnova vodovodu", se společností

GASCO s.r.o., Vodárenská 22, Nemošice, 530  003 Pardubice,

IČO 15049035, na realizaci stavby "Hostinné - ul. B. Němcové a A. Jirás-

ka, obnova vodovodu", za cenu 1.822.187,97 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo, jejímž předmětem jsou staveb-

ní práce v rámci zakázky "Hostinné, ul. Labská, ul. Opletalova-obnova 

vodovodů, rekonstrukce chodníků", se společností Z&D stavby, s.r.o., 

K  Bělidlu 568, Horní Staré Město, 541  02 Trutnov, IČO 27488055, 

za cenu 3.111.412 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provést stavbu s využitím po-

žárního únikového schodiště na pozemku p. č. st. 129/1 v k. ú. a obci 

Hostinné v  majetku města Hostinné společností TX GROUP a.s.,

se sídlem Kubelíkova 1224/42, 130 00 Praha 3 - Žižkov, IČO 28823532, 

a jako vlastník sousedních pozemků se stavebními úpravami a přístav-

bou na  pozemcích p.  č. st. 129/2, p.  č. st. 129/3 a  p.  č. 1576, všechny 

v k. ú. a obci Hostinné v majetku TX GROUP a.s., se sídlem Kubelíkova 

1224/42, 130 00 Praha 3 - Žižkov, IČO 28823532, dle návrhu smlouvy, 

který je přílohou.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 10. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 3. 4. 2023
RM schvaluje zadávací dokumentaci podlimitní veřejné zakázky na sta-

vební práce "Obnova místní komunikace v  ul. B. Němcové a  část ul. 

Sídliště – Hostinné", která bude zadána formou zjednodušeného podli-

mitního řízení podle § 53 zákona č. 134/2006 Sb., v platném znění.

RM schvaluje příspěvkové organizaci Technické služby Hostinné, se 

sídlem Deymova 208, 543 71  Hostinné, IČO 86652222, nákup 2 ks kon-

tejnerů v celkové výši 112.790 Kč bez DPH.

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ
Provoz veřejného osvětlení v období 1. 5. - 30. 9. 2023 bude 

vždy z pátka na sobotu a ze soboty na neděli do 1:00 hod.

VZPOMÍNKY
Dne 22. 5. 2023 uplyne 10 let od  úmrtí 

naší milované maminky, babičky, praba-

bičky a tety, paní Stanislavy Stránské.

S láskou vzpomínají dcera Dana, syn Ota 

s rodinou, snachy Jaroslava a Alena s rodi-

nami a ostatní příbuzní. 

Dne 24. 5. 2023 tomu budou 4 roky,

co nás opustil manžel, taťka a  děda pan 

Mgr. Jáchym Pecháček. Kdo jste ho zna-

li, věnujte mu tichou vzpomínku.

Vzpomínají manželka a dcery s rodinami.

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je  15. a 29. 5. od 12 do 16 hodin 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice
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PODĚKOVÁNÍ STUDENTKÁM UNIVERZITY 3. VĚKU
V úterý 11. 4. 2023 jsme společně se studentkami ukončily letní semestr VU3V, a  to ve velmi pří-

jemné a vřelé atmosféře – ostatně jako vždy. Touto cestou bych ráda poděkovala všem studentkám 

za vzornou přípravu, aktivní přístup v hodinách, a hlavně za chuť se vzdělávat. Díky této zkušenosti 

s tak úžasnými studentkami, jsem si připomněla, jak moc je důležité naslouchat nejen svému srdci,

ale i starším a zkušenějším. Děkuji za milou společnost a přeji vám hodně zdraví, lásky a pohody.

Dále chci poděkovat panu Andělovi za ochotu, vstřícnost a úžasnou spolupráci.

Eliška Sedláková

SPORTOVEC JIŘÍ SUCHARDA
Dne 20. 4. jsme vzpomnĕli nedožité

90. narozeniny pana Jiřího Suchardy. Naro-

dil se v Kruhu u  Jilemnice, kde prožil část 

dětství. Do Hostinného přišel s rodiči hned 

po osvobození. Tady vychodil odborné uči-

liště a po maturitĕ na papírenské škole roku 

1953 hned nastoupil do papírny. Vyšší moc 

rozhodla, že byl na  vojnu zařazen k  ne-

chvalně známému 64. Pomocnému technic-

kému praporu. Dva roky dřiny na  Zelené 

Hoře u Nepomuku mu však daly přátelství 

na celý život.

Krkonošským Papírnám jako vodohospo-

dář a technolog zůstal věrný až do důchodu.

Výčet koníčků prozrazuje tvůrčího a  pra-

covitého človĕka. Věnoval se truhlařinĕ, 

fotografování, svému skleníku, motocyklu, 

cyklistice a  lyžím ve  všech podobách. Bez 

Jiřího se neobešel výcvik v lyžařském krouž-

ku, závody na Mackrábu, či podzimní Běhy 

přátelství. S mladšími kamarády v pedálech 

vydržel až do pozdního věku.

V mládí se věnoval terénním soutěžím mo-

tocyklů. Roku 1961 obdržel "Licenci nováč-

ka" a z celkem třinácti sportovních podniků 

zaznamenal 9 medailí, přičemž pro zlato 

si na  svém Libeňáku dojel hned šestkrát! 

Za rok 1962 byl v celkovém hodnocení třetí. 

S manželkou Janou, s níž se roku 1964 ože-

nil, vychoval dvĕ dcery a dočkal se tří vnuků.

Nemĕl rád křivé jednání, ve sportu ani v ži-

votĕ, tak si jej pamatovali kamarádi z  lyží 

i  motokrosu, kteří jej přišli vyprovodit 

na vĕčnou jízdu v srpnu 2016.

S láskou vzpomíná rodina Pospíchalova.

UNIVERZITA 3. VĚKU V HOSTINNÉM
Ukončení letního semestru

V měsíci dubnu 2023 byl u konce další se-

mestr Univerzity třetího věku, a to s téma-

ty Dějiny oděvní kultury a Rituály evrop-

ských královských rodů. Bezvadná parta 

studentek se sešla k přátelskému posezení 

s vedoucí Eliškou Sedlákovou, která měla 

vždy vše vzorně připraveno. Vytisknuté 

namnožené texty, připravené promítání, 

a dokonce i nějaké to občerstvení. Nerady 

se s ní loučíme, ale čeká ji radostná udá-

lost, a to narození děťátka. Potěší nás, když 

se na  nás v  příštím semestru přijde ales-

poň podívat. Závěr studia jsme oslavili ko-

mentovanou prohlídkou města Hostinné-

ho. Pan Anděl nás nikdy nezklame svými 

znalostmi a  uměním vyprávět. Zase jsme 

poznaly něco nového o městě, kde žijeme 

a kde chodíme kolem historických pamá-

tek, aniž si uvědomujeme jejich cenu.

Panu Andělovi moc děkujeme za jeho zna-

losti a čas, který nám věnoval. A vedoucí 

studia Elišce přejeme hodně zdraví a  ra-

dosti z děťátka. Moc za všechno děkujeme.

Studentky VU3V

Pojďte se potkávat se svými vrstevníky 

a v příjemné atmosféře si rozšířit

i obzory! Zimní semestr začíná

na přelomu září/říjen 2023.

Kontakt: specialista@sohl.cz; 

607 342 830
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BLAHOPŘÁNÍ

Dne 15. 5. 2023 oslaví naše drahá 

maminka, babička, prababička a pra-

prababička Marie Suchá své krásné 

90. narozeniny. Z celého srdce jí pře-

jeme štěstí a pevné zdraví. 

synové a dcera s rodinami

ZIMO, ZIMO, TÁHNI PRYČ
… nebo na tě vezmu bič.

Zatahám tě za pačesy,

za ty hory, za ty lesy.

Až se vrátím nazpátek,

svleču zimní kabátek.

Vynášení Morany je prastarý rituál, kte-

rým jsme v letošním roce s dětmi ukon-

čili zimu. Tento zvyk připadá na  Smrt-

nou neděli, a  ačkoliv má temný název, 

je to zvyk plný veselí a radosti. Výrobou 

Morany jsme strávili celé dopoledne 

a dali jsme si na ní velmi záležet. Hlava 

i  tělo byly tvořeny chlebem, končetiny 

rohlíky, ozdobené šaty slabým papírem, 

korále vejdumky a vlasy lýkem – to vše 

co nejšetrněji k  přírodě, ale zároveň ku 

prospěchu obyvatel řeky Labe. Za  zně-

ní básničky jsme ji pak vhodili do Labe 

a  její cestu bedlivě sledovali na  cyklos-
tezce kolem fotbalového hřiště. A mohli 

jsme odemknout jaro…

Jarní klíče, které poztrácela víla Jarněn-

ka, jsme úspěšně našli a  pomocí nich 

odemkli sluníčko, pramínky, travičku, 

jarní kytičky, ptáčkům zobáčky, větřík 

a posledním klíčem Velikonoce – svátky 

jara.

Každý den jsme se pilně věnovali něja-

ké činnosti – děti si rozšířily svou záso-

bu písniček i  básniček, učily se praco-

vat s  vizovickým těstem i  keramickou 

hlínou, v  rámci dobrodružného výletu 

navštívily mláďátka na  Ekofarmě v  Ar-

nultovicích. Též se naučily zasít travičku, 

poznávat jarní kytičky, různými techni-

kami zdobit velikonoční kraslice, plést 

pomlázku, tvořit velikonoční dekorace, 

a dokonce i upéct velikonočního berán-

ka. Předškoláčci si pak ve svém nabitém 

denním programu ještě našli chvilku, 

aby potěšili svou recitací místní babičky 

a dědečky v Klubu důchodců. 

Michaela Nová

učitelka MŠ Tyršovy sady
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PRAKTICKÉ CVIČENÍ Z BIOLOGIE
Dne 23. 3. 2023 na  ZŠ Karla Klíče v  Hostinném se po  vyučovaní konalo pro

8. a 9. ročníky již druhé dobrovolné praktické cvičení z biologie člověka.

Reakce žáků:

Natálie, 8. A: Líbilo se mi na  praktickém 

cvičení, že jsme si na  to mohli sáhnout, 

vysvětlit, jak co funguje. Určitě bych chtěla 

nadále chodit na praktická cvičení.

Adéla, 9. A: Praktické cvičení se mi velmi 

líbilo, bylo naučné a krásně doplnilo výuku 

biologie 8. třídy. Zjistila jsem mnoho věcí, 

co jsem do té doby nevěděla.

Nicol, 8. B: Na  praktickém cvičení se mi 

nejvíce líbilo nafukování plic, protože jsem 

na  své oči viděla, jak fungují. Dobré bylo 

také napouštění a měření střev.

Adéla, 8. B: Hodně se mi líbilo, že jsme si to 

všechno mohli ohmatat a že jsme všechno 

rozřezali a zkoumali to. Dozvěděla jsem se 

dost nových věcí a  těším se na další prak-

tické cvičení.

Nikola, 8. A: Mně se líbilo asi vše: řezání, 

vysvětlování, otázky, hodina byla velice 

hezky zpracovaná. Všechno bylo vysvětle-

no, mohli jsme si na vše sáhnout a prozkou-

mat to. Hodinu hodnotím jako skvělou!

Hana, 8. A: Na  otázky jsme vždy dostali 

odpověď. Bylo dobré, že jsme si mohli na-

fouknout plíce a propláchnout střevo. Moh-

li jsme si rozříznout žaludek a  natáhnout 

tenké střevo – to bylo dobré.

Tadeáš, 8. A: Praktické cvičení se mi líbilo 

a pro děti, co chtějí být doktory, je to uži-

tečné a zajímavé.

Nela, 8. A: Líbilo se mi napouštění a měře-

ní střev, pitvání a doplňující otázky. Chtěla 

bych, aby pitva byla ještě podrobnější.

Veronika Bridziková 

vyučující biologie 

EXKURZE DO OSVĚTIMI
Žáci osmého a devátého ročníku se 21. 3. 2023

vydali na  dějepisnou exkurzi do  největšího 

koncentračního tábora Osvětim v  Polsku. 

O průběhu exkurze a dojmech žáků se mů-

žete více dočíst v jejich textech níže.

„Exkurze do  koncentračního tábora Osvě-

tim zaujala hned po příjezdu na místo svojí 

depresivní atmosférou, ale na druhou stranu 

nám to ukázalo hrůzy, které vězni zažívali. 

Průvodci nás provedli po  táboře a pověděli 

nám několik zajímavých informací a ukáza-

li mnoho míst. Některá místa byla zajímavá 

a některá hodně děsivá. Ukázali nám napří-

klad popraviště nebo krematorium. Celkově 

bych exkurzi hodnotil kladně, i když to nebyl 

zrovna příjemný zážitek.“

„Jsem rád, že jsem se tam jel podívat. Tuto 

exkurzi bych doporučil všem, aby si zapa-

matovali, co bylo, a aby se to už nikdy neo-

pakovalo. Když jsem viděl něco málo na fo-

tografiích a na videích ve škole, nepřišlo mi 

to tak strašné, jako když jsem byl na místě, 

kde zemřelo velké množství lidí. Vidět pece, 

ve kterých byli lidé spalováni, a to, a v jakých 

podmínkách tam žili, to je opravdu děsivé. 

V  Osvětimi to bylo menší než v  Březince, 

ale zato děsivější, protože když se projdete 

v místnosti, kde ti lidé umírali, to nikdy ne-

zapomenu. V  Březince to bylo o  dost větší. 

Když vidíte bránu, do které přijížděly vlaky 

s lidmi, nemáte z toho dobrý pocit. Dožívali 

se průměrně tří měsíců.“

„Za mě by tento výlet měl zažít každý aspoň 

jednou za život. V místě tábora Osvětim byla 

zvláštní nálada, bylo to asi tím, že jsme po-

prvé viděli ty strašné ploty a budovy. Osobně 

mi to nepřivodilo tu zaskočenost, co všichni 

říkali. Bylo to asi díky tomu, že jsem tam jel 

s tím, že to místo bude hrůzostrašné, ale jak 

jsem si přál, nebyl jsem jediný. V táboře jako 

takovém toho moc nebylo co k vidění, jen co 

mě zarazilo, byly obrovské původní hroma-

dy bot a vlasů, co se dochovaly. Z celé Osvě-

timi mě asi nejvíce zasáhla plynová komora 

s krematoriem, kudy jsme na konci všichni 

procházeli. V  Březince mě hned zdálky za-

razila známá brána s kolejemi. Ve vnitřních 

prostorech toho bylo k vidění ještě míň než 

v  Osvětimi, ale pocit, co jsem tam měl, byl 

takový zvláštní, byl hodně smíšený. Nevím, 

jestli to bylo díky tomu, jak byl ten areál ob-

rovský, nebo jestli kvůli tomu, co nám vyprá-

věl pan průvodce. Na konci prohlídky jsme 

se šli podívat do baráku s původními palan-

dami. Už jen, co jsem tam vstoupil, měl jsem 

pocit, jako by se mi sevřel žaludek. Palandy 

na  spaní byly malé, podle mě bych se tam 

vešel tak s  dvěma kamarády, maximálně se 

třemi. Ale průvodce nám řekl, že na jednom 

patře té palandy spalo osm dospělých žen. 

Po prohlídce jsme měli možnost si zakoupit 

nějaké knihy o  tomto tématu, poté jsme se 

odebrali k autobusu a jeli jsme domů.“

„Exkurze byla depresivní a poučná. Nejvíce 

mě zaujaly věci po  vězních: hromady bot, 

kufrů, hrnců. Nejvíce v šoku jsem byl z vlasů, 

které jim stříhali a dál prodávali. Těch vlasů 

byly tuny. Určitě by se každý měl do  Osvě-

timi podívat, průvodci byli milí a  dokázali 

odpovědět na každou otázku. Chtěl bych po-

děkovat panu učiteli Žalskému a všem jeho 

spolupracovníkům za uspořádání exkurze.“

„Exkurze do  KT Osvětim a  Březinka byla 

celkem depresivní, ale zároveň zajímavá. Už 

když jsme přijeli na místo a šli ke vstupu do-

vnitř tábora, už to začalo mít takovou jinou 

atmosféru. Měli jsme průvodce, který nám 

k  tomu říkal, co se kde dělo. V  budovách 

byly spíše vystavené nálezy, např. boty, kuf-

ry, pravé vlasy. Poté co jsme šli do  plynové 

komory, kde bylo hned vedle krematorium, 

nebyl to vůbec příjemný pocit tam stát a vě-

dět, že tam, kde stojím, umírali lidé. Poté co 

jsme vyšli z Osvětimi, jsme přijeli autobusem 

do Březinky, kde to bylo za mě více depresiv-

ní. Už vidět zdálky tu budovu s těmi koleje-

mi, kde projížděli tou bránou, bylo nepříjem-

né. Poté co jsme vešli dovnitř, bylo hrozné si 

představit, že tady šel zástup lidí, a vědět, co 

se s nimi stalo. Když jsme šli k rozbořené bu-

dově, slyšeli jsme o Mengelem a jeho asisten-

tovi. Celkově už když jsem vešel do jakékoliv 

části tábora, byl to nepříjemný pocit vědět, 

jaké zrůdnosti se tam děly.“

Dalibor Karásek a Pavel Žalský
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SBĚROVÁ SOUTĚŽ
„O CENY ŘEDITELE ŠKOLY“ – PAPÍR/KARTON

NA ZŠ SE ODKLÁDÁ
Základní škola Karla Klíče Hostinné neuskuteční jarní kolo 

soutěže ve sběru starého papíru a kartonu „O ceny ředitele ZŠ“. 

Hlavním důvodem je uzavřená příjezdová komunikace Vestřev–

Debrné. Objízdná trasa měří pro nákladní auta cca 90 kilometrů!

Po konzultaci se sběrnými surovinami Žižka – Verdek u Dvora 

Králové nad Labem jsme se rozhodli uspořádat až podzimní kolo 

v první polovině listopadu, kdy bude komunikace opět otevřena. 

Vy, kteří máte papír připravený, buďte trpěliví a zatím vydržte. 

Ostatní máte více času na sběr papíru. Letenky pro vítěze čekají 

ve školním trezoru!

Od 1. 2. 2023 do 15. 6. 2023 pořádáme na ZŠ soutěž o ceny ve 

sběru hliníku (hliníkové obaly od nápojů, víčka, alobal, hliníkové 

nádobí, lišty, obaly aj.).

Jaroslav Sogel, ředitel školy

NOVOPACKÝ SLAVÍČEK
Ve  středu 12. 4. se rozezněla libozvučným zpěvem všechna

patra Střední pedagogické školy v  Nové Pace. Přispělo k  tomu 

i 14 našich žáků ZUŠ pod vedením paní uč. Ivy Svobodové, kteří 

si přijeli změřit své síly v pěvecké soutěži „Novopacký slavíček“. 

A takto dopadli v obrovské konkurenci:

Kategorie starších žáků:

Kaplanová Emílie – 2. místo

Valeš Vojtěch – 2. místo

Půlpánová Barbora –  2. místo

   + zvláštní ocenění za interpretaci

       umělé písně

Kategorie mladších žáků:

Grundová Anna – zlaté pásmo

Erlebachová Emma – zlaté pásmo

Svobodová Berenika – zlaté pásmo

Mrštíková Tereza –  zlaté pásmo

   + zvláštní ocenění za výběr a zvládnutí obtížné písně

Jebavá Anežka – stříbrné pásmo

Kuchařová Klaudie Valentýna – stříbrné pásmo

Nováková Antonie – stříbrné pásmo

Diplom za  úspěšné vystoupení získaly Janovská Marie,

Jebavá Ludmila, Kratochvílová Lucie a Pažoutová Pavla.

Všem soutěžícím a  paní učitelce Svobodové moc gratulujeme 

a děkujeme za vzornou reprezentaci naší ZUŠ i města Hostinného. 

Martina Zemková, ředitelka ZUŠ
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TURISTICKÁ SEZONA V KRKONOŠÍCH ZAČÍNÁ
Krkonoše se otevírají všem turistům a cyklistům, zvou na výlet do právě probuzené 

přírody plné jarních kontrastů. Ať už si je užíváte ze sedla kola nebo pěšky, sami nebo 

s malými dětmi, mohou vám přijít vhod letošní novinky plné svěží inspirace. 

Pohádkové Krkonoše lákají 

na rodinné výlety

Tipy na výlety, hry pro děti a odměny za spo-

lečné rodinné putování přináší již třetím ro-

kem Pohádkové Krkonoše. Pokud hledáte 

s dětmi program na víkend nebo odpoledne, 

sáhněte po naší malované brožuře. Nabídne 

40 zajímavých míst + 1 skvělý zážitek. Každé 

místo přináší nejen zábavu, ale také motiva-

ci – otiskněte si přímo do brožurky razítko 

a těšte se na pohádkové ceny.

Pro rok 2023 jsme navíc připravili řadu 

novinek. 

• K již ověřeným třiceti místům jsme při-

dali dalších jedenáct. Nově je do hry za-

pojena například Rýchorská nebo Lesní 

bouda, Bobovky ve Špindlu i Harracho-

vě, nové Aquacentrum ve Vrchlabí, Stráž-

né nebo horská chata Na Perlíčku.  

• Vybrali jsme pro vás nové ceny. Za 10 ra-

zítek můžete získat svačinový box ZDRA-

VÁ SVÁČA, který doplní ZDRAVOU 

LAHEV. Tu si leckteří vysoutěžili v  mi-

nulých letech. Ještě ji nemáte? I  ta bude 

stále k dostání, vyberte si, jakou cenu si 

za  svá razítka přejete více. Přidali jsme 

odměnu za 20 razítek pro ty nejpoctivější 

výletníky – pohádkovou knížku s příbě-

hy o Krakonošovi a jeho pomocnících. 

• Vytvořili jsme pro vás novou brožuru. Je 

plná originálních her pro děti, ilustrací 

paní Renaty Oppeltové a samozřejmě in-

formací o  razítkovacích místech. Přida-

li jsme také spoustu dalších tipů v okolí 

jednotlivých cílů. Brožuru si můžete za-

koupit na  všech razítkovacích místech 

a v informačních centrech v Krkonoších.

Nové Turistické noviny

KRKONOŠE

Oblíbené turistické noviny Krkonošská 

sezona dostaly nový kabát a  jsou pro vás 

připraveny již o  měsíc dříve, než bývalo 

zvykem. Vyzvedněte si je v  informačních 

centrech již na začátku května! Letošní číslo 

bude nově ve formátu A4, který se snáz drží 

i skládá, zvlášť v terénu či za pochodu. Men-

ší formát ale neznamená méně informací! 

Naopak, 40 stran je nabitých tipy na výlety 

po horách i pod nimi, zpracovanými trasa-

mi, historickými fakty i  úplnými novinka-

mi. Těšte se i na krásné fotky, příběhy rodá-

ků, dobové snímky. Zapojte se do čtenářské 

soutěže a vyhrajte jednu z krásných cen. Co 

třeba pobyt v hotelu Horizont?

20. ročník Krkonošských

cyklobusů

Je to již 20 let, co krkonošské kopce a údo-

lí začaly brázdit první linky cyklobusů. 

Doslova otevřely hory cyklistům, kteří se 

na ně dříve neodvážili, nebo nevěděli, jak 

výlet vhodně natrasovat. Propojily pohoří 

od Harrachova až po Malou Úpu a Žacléř. 

Za ta léta se mnohé změnilo. Linky přibý-

valy, ubývaly, měnily se jejich trasy. Počet 

přepravených kol vzhledem k dostupnosti 

elektrokol v posledních letech klesá a au-

tobusy stále častěji využívají pěší turisté. 

Ale to je v pořádku, cyklobusy jsou tu pro 

všechny a  leckdy vás dovezou na  místo, 

kam byste se běžným spojem nedostali. 

Krkonošské cyklobusy zahájí svůj letošní 

provoz s  posledním květnovým víken-

dem. Tradiční zahajovací jízda se koná 

v  sobotu 27. května. Aktuální informace 

a jízdní řády budou k dispozici na https://

www.krkonose.eu/krkonosske-cyklobusy.  

Brožura Krkonoše na kole

Pro cyklisty, kteří se krkonošských kopců 

nebojí, jsme připravili nové vydání brožu-

ry Krkonoše na kole. Obsahuje 16 výletů 

různé náročnosti, popsaných a  zanese-

ných v  mapách. Často počítá s  využitím 

lanovek nebo Krkonošských cyklobusů. 

Všechny výlety jsou obohaceny o  zají-

mavosti na  trase. Brožura je v  komplet-

ní podobě v prodeji a v  jednodušší verzi 

zdarma k dispozici v krkonošských infor-

mačních centrech. Můžete si ji také stáh-

nout z webu www.krkonose.eu. 

Trasy jsme na  vlastní nohy vyzkoušeli, 

a navíc naši cestu natočili. Pusťte si video 

na našem YouTube kanále Krkonoše Sva-

zek, a budete přesně vědět, co vás čeká. 

Vše o Krkonoších najdete na

www.krkonose.eu.

Alena Cejnarová

Krkonoše – svazek měst a obcí

Destinační společnost pro TO Krkonoše
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FRANTIŠKÁNSKÁ LEGENDA
800. VÝROČÍ UDÁLOSTÍ Z ŽIVOTA SVATÉHO FRANTIŠKA Z ASSISI

V letošním roce si připomínáme dvě vý-

znamná výročí, spojená s  životem svaté-

ho Františka z  Assisi, jednoho z  nejoblí-

benějších světců, patrona Itálie, ekologie 

a  zakladatele řádu františkánů. Před 800 

lety, tedy roku 1223, papež Honorius III. 

oficiálně potvrdil Františkovi z Assisi řá-

dová pravidla a tím i existenci „řádu men-

ších bratří“- františkánů. Ve stejném roce 

František zinscenoval scénu narození Je-

žíše Krista a tím založil tradici stavění vá-

nočních betlémů. Kdo byl svatý František 

a jak nás může jeho život a činy inspirovat 

i v dnešní době? Byl známý jednoduchým 

a přísně asketickým životem, péčí o chudé 

a nemocné a láskou ke zvířatům. Bazilika 

nad jeho hrobem v Assisi a nedaleká kap-

le Porciunkule patří k  nejvýznamnějším 

křesťanským poutním místům. Vysvěcení 

této kaple založilo tradici slavnosti Por-

ciunkule, která je od příchodu františkánů 

do  Hostinného neodmyslitelně spojena 

i s naším městem.

Právě proto, že městské muzeum v  Hos-

tinném sídlí v prostorách františkánského 

kláštera, rozhodli jsme se uvedená výročí 

připomenout sezónní výstavou s názvem 

„Františkánská legenda“. Návštěvníkům 

představujeme osobnost sv. Františka, 

popisujeme počátky řádu v  českých ze-

mích a  dotýkáme se také působení fran-

tiškánů v  Hostinném. Výstava vznikla 

ve  spolupráci s  Provincií bratří františ-

kánů. Františkáni, sídlící v  klášteře Pan-

ny Marie Sněžné v  Praze nám velkoryse 

zapůjčili zajímavé předměty spojené s ži-

votem řádu. Za  zmínku stojí vzácné ru-

kopisy uložené v historické františkánské 

knihovně nebo velký obraz „Strom fran-

tiškánského řádu“, který zdobí boční kapli 

kostela Panny Marie Sněžné v Praze. 

Františkánské výročí si kromě této výsta-

vy budeme v rámci Porciunkule připomí-

nat bohoslužbou v rajské zahradě kláštera 

spojenou s vysvěcením zrestaurované so-

chy Krista. Na svatého Františka vzpome-

neme také v rámci tradiční vánoční výsta-

vy betlémů. 

Srdečně vás zveme na  slavnostní zahá-

jení výstavy, které se uskuteční v  pátek

12. 5.  2023 od 17:00 v přednáškovém sále 

městského muzea. 

Matěj Hanč

odborný pracovník městského muzea
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POZVÁNKA NA KVĚTNOVÝ 
BENEFIČNÍ KONCERT

Římskokatolická farnost Hostinné a město Hostinné si vás 

dovolují pozvat na Květnový benefiční koncert, který se bude 

konat v neděli 14. 5. od 17 hodin v kostele Nejsvětější Trojice 

v Hostinném. Koncert je součástí projektu „Naděje pro var-

hany“, jehož cílem je restaurování vzácných barokních varhan 

z 90. let 18. století.

Vystoupí varhaník a pedagog František Novák společně se stu-

denty z Univerzity Hradec Králové. Na programu zazní sklad-

by napříč staletími, vybrané na míru hostinským varhanám.

Dobrovolné vstupné bude věnováno na budoucí financování 

restaurování nástroje.

Jste srdečně zváni!

Miroslav Baklík, učitel ZUŠ 



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 5. 2023, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - KVĚTEN 2023
  květen – prosinec

  2. 5.

Májový koncert starších žáků ZUŠ
Národní dům Hostinné, 18:00 hod.

  3. a 4. 5.

Zápis do Mateřské školy v Hostinném
budova MŠ Tyršovy sady, 8:30–16:30 hod.

  6. 5.

Dětské rybářské závody

  8. 5.

Kladení věnců
Park smíření, 16:00 hod.

  10. 5.

  11. 5.

Koncert malých žáčků ZUŠ
ke Dni matek
Národní dům Hostinné, 18:00 hod.

  14. 5.

  20. 5.

  24. 5.

Červená Karkulka
Školní pěvecký sbor Klíček uvede oper-

ku Z. Svěráka a J. Uhlíře.

Národní dům Hostinné, 17:30 hod.

  25. 5.

ZUŠ OPEN
„Závěrečná výstava VO“ 
františkánský klášter

  26. 5.

ZUŠ OPEN
„Vystoupení hudebního oboru“

  26. 5.–30. 6.

  31. 5.

ZUŠ OPEN
„Vystoupení tanečního oboru“ 
Hankův dům, Dvůr Králové

Připravujeme:   

  2. 6.

  3. 6.

  10. 6.

Den s antikou
ve františkánském klášteře

  10. 6.

Tóny v parku

Děkanský kostel
Nejsvětější Trojice
v Hostinnémneděle

14. května

2023
neděle

14. května
od 17:00od 17:00od 17:00

KVĚTNOVÝ
Benefiční  koncert
2023

Vystoupí:
pedagog František Novák 
a studenti z Univerzity 
Hradec Králové

Vstupné dobrovolné.
Výtěžek bude věnován
na restaurování vzácných barokních varhan F. P. Horáka.

Římskokatolická farnost Hostinné a město Hostinné Vás zvou na


